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Jedna od ključnih tema na strukturiranom tečaju u njemačkom gradu Düsseldorfu, bila je tema „Feedback Methoden“ ili povratne informacije u nastavi stranog jezika. Povratna informacija u nastavi jezika vrlo je korisna metoda kojom nastavnik sluša, ispituje, ocjenjuje i prihvaća mišljenje svojih učenika jer mu ona predstavlja informaciju koja pomaže oblikovati nastavni proces, ali služi i kao jasnija predodžba o učenikovom shvaćanju nastavnog sadržaja te daje uvid u proces učenja. 

Primjena nekoliko metoda za dobivanje povratne informacije od učenika u nastavi njemačkog jezika pokazale su se učenicima iznimno zanimljivima i nastavniku korisnima. 
„Blitzlicht” metoda je u kojoj se od učenika traži brzo izrečeno i konkretno mišljenje iskazano u dvije rečenice koje predstavljaju odgovor na postavljeno pitanje ili završetak započete rečenice. Metoda se pokazala vrlo zahvalnom u nastavi njemačkoga jezika jer potiče i manje aktivne učenike na sudjelovanje s obzirom na to da se iznesena mišljenja ne komentiraju ili o njima ne raspravlja. Upotrijebio sam navedenu metodu na početku nastavnog sata kao motivaciju i uvod u obradu raznih tema kao što su kultura i tradicija u Njemačkoj, upoznavanje novih osoba, obiteljski odnosi i sl. Tako su učenici iznijeli svoje mišljenje o navedenim temama koje ponekad djeluje kreativno, ali ponekad i kao stereotip o navedenim temama te one mogu tijekom razrade sadržaja biti podsvjesna misao vodilja nastavniku kojom će učenicima . Metodu sam upotrijebio i na samom kraju nastavnog sata gdje sam učenicima postavio pitanje što su novo usvojili, kako im se svidjela obrada nastavnog sadržaja tako što sam započeo rečenicu s Danas mi se svidjelo ... ili Danas mi se nije svidjelo ..., a učenici su dali brz i konkretan odgovor koji je kasnije poslužio za razmatranje o tijeku nastavnog sata.

Metodu „Zettelabfrage” kojom učenici iznose svoje asocijacije ili kratke odgovore na papir koji su kasnije pričvrstili na ploču, koristio sam kako bih na početku razrade nastavnog sadržaja prikupio asocijacije na nastavnu temu ili odgovore koje se odnose na prethodno razdoblje. Navedenom metodom uveo sam učenike u teme kao što su moje slobodno vrijeme, putovanja, u restoranu i slične teme, ali sam koristio i tako što bih upitao učenike što su radili jučer, za vikend ili prošli tjedan. Metoda se može iskoristi i za ispitivanje osjećaja učenika na kraju samog nastavnog sata ili tjedna, gdje će učenici odmah zatim i obrazložiti napisane riječi.
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