ELA - Palermo

Nakon višednevnog sudjelovanja na strukturiranom tečaju u Palermu, usvojene metode i teme učinkovito su prenesene i primijenjene u nastavnoj situaciji njemačkog jezika. Teme kao što su „gamification”, „project based learning” te druge inovativne i kreativne metode s kojima smo se upoznali na strukturiranom tečaju, izvrsnima su se pokazale u nastavi stranog jezika jer su ih učenici sa zanimanjem prihvatili, uspješno im se posvetili i sa zadovoljstvom ih proveli.

„Padlet” je digitalna platforma koju nastavnik može upotrijebiti za kreiranje i organizaciju nastavnog predmeta, pregled nastavnog sadržaja i zadataka, lekcija ili za jednostavno dijeljenje materijala. Navedenu platformu iskoristio sam u konkretnoj nastavnoj situaciji kako bih učenike uključio u aktivno sudjelovanje i kreiranje nastavnog zadatka u kojem su objavili upečatljive trenutke s ljetnih praznika u obliku fotografije, ali i pojasnili, odnosno opisali objavljene fotografije razrednim kolegama u nekoliko rečenica na njemačkom jeziku. Tom upotrebom digitalne platforme potiče se kreativnost, međusobno upoznavanje učenika, ponavljanje usvojenog jezičnog sadržaja iz prethodnog razreda gdje su učili prošlo glagolsko vrijeme te poticanje upotrebe stranog jezika u njima poznatom okruženju IKT-a.
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Nedugo nakon završetka strukturiranog tečaja i povratka učenika u školske klupe, iskušao sam „wrap up” metodu na početku nastavnog sata te se ona pokazala odlično prihvaćenom. Navedena metoda koristi se na početku ili na samom kraju nastavnog sata kako bi se napravila sinteza prethodno usvojenog nastavnog sadržaja ili osobno proživljenog iskustva. Nastavnik učenicima zadaje formu i upute kojima će se voditi tijekom rješavanja zadatka, a učenici imaju slobodu kreativnog izražavanja s obzirom na to da sami osmišljavaju kako će prezentirati traženo. Od učenika jednog razreda zatražio sam da na papiru crtežom, simbolima ili drugim vizualnim ostvarajem dočaraju svoje provedene aktivnosti za vrijeme ljetnih praznika. Učenici u drugom razredu imali su isti zadatak, ali su umjesto vlastitog crteža trebali prolistati časopise i isjeći određene motive i slike koje će zalijepiti na papir. Osim kreativne komponente ostvarenog rada, učenici su nakon provedenog zadatka trebali i predstaviti svoj rad te tako ponoviti prethodno usvojen vokabular koji se odnosio na hobije, sportske aktivnosti, slobodno vrijeme, temu putovanja, vremenske priloge i sl. Ishod provedenog zadatka bio je poticanje na kreativan rad, predstavljanje ljetnih praznika i aktivnosti na njemačkom jeziku te međusobno slušanje i uvažavanje.
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